

# 高层称节目冒犯内容问题严重 DJ无须助查早点说马存亡成疑

作者 / 本刊曾薛霏 Aug 20, 2010 10:46:46 am

【本刊曾薛霏撰述】通讯与多媒体委员会（MCMC）今天登门调查988电台，原本今天将被面试的“早点说马”节目主持人小马、黄秋月、廖朝吉昨晚已接获公司通知无须出席今天的面谈，改由Star Rfm私人有限公司代表接受多媒体委员会调查，估计“早点说马”政论节目存亡成疑。



消息人士告诉《独立新闻在线》，原定今早必须回到公司接受多媒体委员会面试的“早点说马”节目主持人小马、黄秋月和廖朝吉，昨晚接获通知，他们已无须回到公司接受面谈，而由公司代表接受多媒体委员会调查。

“早点说马”节目接受通讯与多媒体调查之际，也发生执行总裁黄莉娥与高级节目总监陈嘉荣遭停职以及四名主持人暂时不能上节目。

昨天，早点说马三位主持人也接获通知今天不能上节目，今早开播的“早点说马”改由依卉代班，节目以播歌和播报简短新闻为主；后半段则由May子访问本地歌手梁静茹、易桀齐畅谈“买冰淇淋给你”慈善演唱会，一改以往谈论时事的风格。

尽管如此，Star Rfm私人有限公司主席琳达（Linda Ngiam）昨天表示，该公司正在调查988电台DJ迦玛鲁丁被令禁止主持广播的事件。她说，调查工作将包括988电台员工处理有关事件的问题。

她也证实，通讯和多媒体委员会（MCMC）于周三（8月18日）致函给该公司，提及节目含有冒犯的内容。

她回应记者的询问时表示：“我们认为这是严重的问题，并会采取适当的行动。”

## 马华公会未发表看法

另一方面，近来“高调问政”的马华公会，并未就此事发表看法，不禁引发“早点说马”节目不受祝福的揣测。

988电台的广播执照是由Star Rfm私人有限公司持有，Star Rfm是星报集团的子公司，马华公会透过华仁控股控制星报集团。蔡细历在3月28日上台之后，圈内人就紧密关注在马华公会党选期间挺翁的迦玛及黄莉娥会否被逐出988大门。

988清谈节目“早点说马”节目主持人朝吉和秋月今早在节目中直陈迦玛接到通知，须自今日起放假的消息，并以“有人说‘早点说马’触犯种族言论禁忌”一言交代其遭强制放假原因。【[点击：早点说马触犯种族言论禁忌？ 迦玛被禁主持马华疑政治干预](#)】

“早点说马”是时事论证节目，每逢周一到周五从早上8时至10时开播，主持人多为三人搭

配。从一开始的迦玛鲁丁（Jamaluddin Ibrahim）、许国伟和大宝搭配；许国伟于去年杪遭撤换，大宝也因生产而交棒予秋月主持。如今，该节目由迦玛鲁丁、秋月为固定搭档主持，并由不同的嘉宾主持人搭档。

### 988面子书关闭

昨晚，除了迦玛的988粉丝面子书专页遭关闭之后，所有988主持人的面子书粉丝专页也宣告关闭。

昨天，迦玛被强制请假事件曝光后，许多粉丝都纷纷上其面子书专页留言，留言多向迦玛表达支持，同时也抨击我国言论自由紧缩。

部分读者在他个人的留言如下：

一、已经sms了... OMG，我们像活在一个共产党国家！没有自由，没有明天！

二、今天剥削你的言论自由，明天就会剥削你的民主自由，我还以为自己身在缅甸。

迦玛上周五起在其面子书的988专属页面已暗示将会被撤换，无论如何，其被勒令放假的事件今日爆发后，顿时引起广大民众回响，其中，迦玛昨天在面子书的留言已有1500个回应。